
Okénko ZŠ a MŠ Hořičky

Činnost školní družiny
V novém roce jsme začali ve školní družině pěkně zvesela. Zimní počasí nám přálo. Děti řádily na
sněhu, bobovaly, stavěly iglú. Také v tělocvičně trávíme spoustu času a trénujeme na okresní turnaj
ŠD ve vybíjené, kterého se letos opět zúčastníme. Ani deštivé počasí nás nezaskočí, protože pro děti
připravujeme různé  celodružinové  akce.  Jednu takovou  jsme  připravili  pro  všechny děti  školní
družiny minulý týden s názvem „ zvířecí miniúnikovka“. Žáci závodili v družstvech a jejich úkolem
bylo hledat indície. Podle nápověd a týmového přemýšlení poznaly děti zvíře, které z rozstříhaných
kousků poházených po škole sestavily. Po sestavení správného zvířete byl úkol splněn a děti byly
propuštěny do tělocvičny, kde na ně čekala další zábava.

pracovnice ŠD  

Lyžařský výcvik 7. ročníku
Na lyžařský výcvik (21.1. - 26.1.) odjelo celkem 10 dětí a 3 instruktoři. Po příjezdu do Hotelu Alba
v Deštném v Orlických horách jsme se rozdělili do pokojů a vybalili si věci. Následovala výborná
večeře, po které jsme se sešli ve společenské místnosti. Tam proběhla informativní schůzka ohledně
režimu dne, slušného chování a zopakování pravidel FIS. 
V  pondělí  po  snídani  jsme  byli  na  svahu  už  v  8.45  h.  Po  důkladné  rozcvičce  následovalo
obeznámení  se  se  základy  sjezdového  lyžování,  bezpečností  na  svahu  a  dalšími  podstatnými
náležitostmi lyžařského sportu.  Vše jsme vždy prakticky procvičili  a  lyžovali  až do večera.  Po
večeři jsme se sešli ve společenské místnosti, abychom zhodnotili den a seznámili se s programem
na  den  následující.  Pak  jsme  do  večerky  relaxovali  u  společenských  her.  V úterý  nám počasí
nepřálo, celé dopoledne propršelo a na svah jsme se vydali až po obědě. Odpoledne se vydařilo a
někteří  odvážlivci  dokonce  sjeli  i  černou  sjezdovku!  Ve  středu  pršelo,  proto  byl  změněn  celý
program dne a na lyže se šlo až v 11 h.  Nálada se vylepšila po večeři, když jsme odešli na bowling
do nedalekého srubu Karolína. Zde se děti utkaly v bowlingovém turnaji o ceny. Ve čtvrtek jsme
lyžovali  už od rána.  Po velké rozcvičce a dvou jízdách na zahřátí  jsme odstartovali  závody ve
slalomu.  Závodníci  měli  dva pokusy,  ze kterých jsme vybrali  lepší čas.  Po obědě jsme si  užili
poslední jízdy a večer jsme se sešli ve společenské místnosti na slavnostním vyhlášení výsledků a
zhodnocení celého lyžařského výcviku. V pátek po snídaní jsme si zabalili zavazadla a v 10 h odjeli
zpátky na Hořičky.
Lyžařský výcvik byl celkově úspěšný. Přestože nám počasí tak úplně nepřálo, moc jsme si ho užili.

instruktorky výcviku - M. Olbortová, L. Magová 


